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Размеры:  

• ОГ 52-54 

• ОГ 55-57 

• ОГ 58-60   

Материалы:   

• Круговые спицы 40 см (3.5)  

• Маркеры петель  
• Игла с тупым концом  

 

Пряжа :  

• 50 грамм пряжи Aurum Cashmere 350 м/50 гр 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

Приобрести пряжу можно в магазине lenafin-yarn.ru , по промокоду SET 

действует скидка 5%! 

 

Образец: 

19 петель*28 рядов спицами 3.5 в 2 основные и 2 дополнительные нити в 

10*10 см лицевой гладью после ВТО.  

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной.  

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Предлагаю два варианта повязки: двойная повязка прямая и двойная повязка 

с анатомическими ушками. 

Инструкция: 

С помощью крючка набрать на спицы 3.5 88/94/100 петель, что соответствует 

размерам 52-54/55-57/58-60, используя бросовую (вспомогательную нить, 

возможно контрастного цвета).ВИДЕО   

https://lenafin-yarn.ru/
https://drive.google.com/file/d/1y6JV807fDtnxD2kNvSwnJPlNzzUkPTSD/view?usp=share_link
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Доп ссылка 

 

Соединить вязание в круг, просто сведя спицы вместе. 

Берем нить основного цвета и переходим к вязанию повязки по узору. 

2 ряда провязать лицевыми петлями. 

Для прямой повязки: 

34/38/42 ряда вязать резинкой 1*1 (1 петля лицевая, 1 петля изнаночная). 

Высота данного этапа 9/10/11 см 

Затем перейти на спицы 3.0, убрать 1 дополнительную нить (если вы вяжете из 

оригинальной пряжи) и вязать ещё 28/32/36 рядов лицевой гладью. 

Для повязки с анатомическими ушками: 

Формирование ушек укороченными рядами (укороченный ряд-ряд, не 

довязанный до конца): 

1 ряд: 11 петель вязать резинкой 1*1 (1 петля лицевая, 1 петля изнаночная), 

развернуть вязание на изнаночную сторону.  

Далее я буду писать: столько-то петель по узору. Это значит, что все изнаночные 

петли вяжутся изнаночными, а все лицевые петли лицевыми. 

2 ряд: накид, 11 петель по узору, развернуть вязание. 

3 ряд: накид, 11 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид 

был за петлей, развернуть вязание. ВИДЕО 

https://m.vk.com/video11660101_456239035?from=video&list=ln-V1uKZwNG2qsLx33z8z
https://youtu.be/9sZCiV9Ukk8
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4 ряд: накид, 12 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид и следующая за ним петля) таким образом, чтобы накид был над петлей, 

развернуть вязание. ВИДЕО 

 

5 ряд: накид, 13 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо так, 

чтобы накид был за петлей, развернуть вязание.  

ВИДЕО 

 

6 ряд: накид, 14 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид 

был над петлей, развернуть вязание. 

ВИДЕО 

https://youtu.be/tTji8zHS3dY
https://youtu.be/l942AOMiqqA
https://youtu.be/MG74sgNGV0I
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7 ряд: накид, 15 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид 

был за петлей, развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 16 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид и следующая за ним петля) таким образом, чтобы накид был над петлей, 

развернуть вязание. 

9 ряд: накид, 17 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо так, 

чтобы накид был за петлей, развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 18 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид 

был над петлей, развернуть вязание. 

11 ряд: накид, 19 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид 

был за петлей, 33/35/37 петель по узору (продолжать вязание резинкой 1*1), 

развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 11 петель по узору, развернуть вязание. 

13 ряд: накид, 11 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид 

был за петлей, развернуть вязание.  

14 ряд: накид, 12 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид и следующая за ним петля) таким образом, чтобы накид был над петлей, 

развернуть вязание.  

15 ряд: накид, 13 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

так, чтобы накид был за петлей, развернуть вязание.  

16 ряд: накид, 14 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид 

был над петлей, развернуть вязание. 

17 ряд: накид, 15 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид 

был за петлей, развернуть вязание. 

18 ряд: накид, 16 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 
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таким образом, чтобы накид был над петлей, развернуть вязание. 

19 ряд: накид, 17 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

так, чтобы накид был за петлей, развернуть вязание. 

20 ряд: накид, 18 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид 

был над петлей, развернуть вязание. 

21 ряд: накид, 19 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид 

был за петлей, развернуть вязание. 

22 ряд: накид, 20 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

таким образом, чтобы накид был над петлей, 37/39/41 петля по узору, две петли 

вместе лицевой с наклоном влево таким образом, чтобы накид был над петлей, 

развернуть вязание. 

23 ряд: накид, 59/61/63 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном 

вправо так, чтобы накид был за петлей, 27/31/35 петель по узору, две петли вместе 

лицевой с наклоном влево так, чтобы накид был за петлей. 

Таким образом вязание замкнулось в круг. 

Обязательно надеть маркер начала ряда. 

29/33/37 рядов вязать резинкой 1*1 (1 петля лицевая, 1 петля изнаночная) 

Высота данного этапа по передней части 8,5/9,5/10,5 см 

Затем перейти на спицы 3.0, убрать 1 дополнительную нить (если вы вяжете из 

оригинальной пряжи) и вязать ещё 26/30/34 ряда лицевой гладью. 

Формирование ушек внутреннего укороченными рядами: 

1 ряд: 59/61/63 петли лицевые, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

2 ряд: накид, 20 петель изнаночных, развернуть вязание. 

3 ряд: накид, 19 петель  лицевых, развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 18 петель изнаночных, развернуть вязание. 

5 ряд: накид, 17 петель лицевых, развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 16 петель изнаночных, развернуть вязание. 

7 ряд: накид, 15 петель лицевых, развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 14 петель изнаночных, развернуть вязание. 
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9 ряд: накид, 13 петель лицевых, развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 12 петель изнаночных, развернуть вязание. 

11 ряд: накид, 11 петель лицевых, развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 11 петель изнаночных, *две петли вместе изнаночной так, чтобы 

накид был над петлей*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ЕЩЁ 4 раза, 38/40/42 

петли изнаночные, развернуть вязание. 

13 ряд: накид, 20 петель лицевых, развернуть вязание. 

14 ряд: накид, 19 петель изнаночных, развернуть вязание. 

15 ряд: накид, 18 петель лицевых, развернуть вязание. 

16 ряд: накид, 17 петель изнаночных, развернуть вязание. 

17 ряд: накид, 16 петель лицевых, развернуть вязание. 

18 ряд: накид, 15 петель изнаночных, развернуть вязание. 

19 ряд: накид, 14 петель лицевых, развернуть вязание. 

20 ряд: накид, 13 петель изнаночных, развернуть вязание. 

21 ряд: накид, 12 петель лицевых, развернуть вязание. 

22 ряд: накид, 11 петель изнаночных, развернуть вязание. 

23 ряд: накид, 11 петель лицевых, *две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

так, чтобы накид был за петлей*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ЕЩЁ 4 раза, 

33/35/37 петель лицевых, *две петли вместе лицевой с наклоном вправо так, чтобы 

накид был за петлей*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ЕЩЁ 5 раз, 27/31/35 

петель лицевых, *две петли вместе лицевой с наклоном влево так, чтобы накид был 

за петлей*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ЕЩЁ 5 раз. 

Для обоих вариантов повязки: 

Распустить бросовую нить, с помощью которой мы набирали петли для 

вязания повязки, петли перенести на спицы. Сложить пополам 

получившуюся деталь и сшить трикотажным швом.  

ВИДЕО 

https://youtube.com/shorts/1JCDWekCLWw?feature=share
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Доп ссылка на видео 

 

Повязка готова! 

ПРОВОДИМ ВТО и сушим на ровной поверхности в разложенном виде. 

 

Данное описание предназначено только для 
личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

 

 

https://vk.com/video11660101_456239064?list=ln-Fh4d3iZ9GbLLlDsqiV

